

## Политех и Северсталь разрабатывают новую образовательную программу

Делегация Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого посетила с рабочим визитом ПАО «Северсталь» в Череповце. В состав делегации вошли заместитель директора Института машиностроения, материалов и транспорта по образовательной деятельности Павел Ковалев, директор Высшей школы физики и технологий материалов Сергей Ганин, ответственный секретарь приёмной комиссии СПбПУ Виталий Дробчик и директор центра организации учебного процесса СПбПУ Игорь Матвеев.



Визит, реализуемый в рамках федеральной программы «Приоритет — 2030», был посвящён развитию стратегического партнёрства в области подготовки кадров для metallurgical industry. Участие университета в повестке пространственного развития осуществляется через механизмы сетевого взаимодействия. Подготовка инженеров ведётся под запрос региональных индустриальных партнеров совместно с региональными образовательными организациями.

Во время рабочей встречи и круглого стола с представителями «Северстали»

и региональных учебных заведений прошло обсуждение и согласование содержания корпоративной образовательной программы для студентов направления «Металлургия».

Важным результатом визита стали договоренности об открытии совместных сетевых образовательных программ с ведущими учебными заведениями Череповца: Череповецким государственным университетом, Череповецким металлургическим колледжем имени И. П. Бардина и Череповецким технологическим колледжем.



Также прошли профориентационные встречи с учащимися местных колледжей и лекция о достижениях учёных ИММиТ для студентов ПИШ ЧГУ.

Данный визит укрепил многолетнее партнёрство между Политехом и «Северсталью» и обозначил новые перспективы сотрудничества в подготовке высококвалифицированных специалистов для металлургической промышленности России.

Дата публикации: 2025.11.10

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)